运城图报

责任编辑 商英/美编 荆星子 校对 王君/E-mail:ycwbbjb@126.com

## 市城市管理局 督导检查城市燃气安全

运城晚报讯(记者 祁克宁)为加强中秋、国庆假期安全生产工作,消除燃气安全隐患,9月7日,市城市管理局相关负责人带队对中心城区燃气安全进行了督导检查。

检查组一行先后前往运城中学、南风广场喜悦小食城、星河广场悦荣庭、五洲观澜小学等处,对燃气用户消防器具是否配备到位、液化气瓶使用是否合规、连接软管和减压阀是否

完好、燃气切断装置和燃气泄漏报警器是否规范安装并保持在线运行状态等内容进行重点检查,认真查看每日燃气安全检查、燃气安全培训记录等台账资料,详细询问燃气用户日常用气情况及燃气安全使用常识。针对检查中发现的问题,检查组要求燃气用户及时整改到位。

检查组要求,各职能部门要认真 履行监管责任,从严从细开展燃气安 全检查工作,依据各自职责督促燃气企业及燃气使用单位落实安全管理工作,消除安全隐患;燃气企业要加强燃气安全生产管理,严格落实安全生产主体责任,建立安全工作专人负责制度,积极开展燃气安全知识培训,合理配备消防用具,不定期进行入户安全检查,建立安全隐患排查整改台账,定期回访检查,发现安全隐患及时整改,确保燃气使用安全。

#### 市市场监督管理局

## 体检特种设备 保障"两节"安全

运城晚报讯(记者 王耀)中秋、国庆"两节"来临之际,为保障特种设备使用安全,确保市民过一个安全、稳定、祥和的节日,9月7日,市市场监督管理局组织人员成立检查组,对中心城区特种设备安全进行检查。

在豪兰液化气站,检查组对充装单位资质、人员配备,人员持证、台账记录进行了详细检查,对是否充装非自有产权气瓶、是否使用超期未检及

报废气瓶等情况进行详细了解。检查组要求,要严格落实企业安全生产主体责任,加强设施运行安全检查和隐患排查整改力度,提高安全风险防控和应急保障能力,确保节日期间气瓶安全。

在岚山根·运城印象景区,检查组详细查看了游乐场所的警示标志、台账记录、定期检验、特种设备操作人员持证上岗等内容。在万达广场,检查组详细查看了商场电梯定期检

验、维保记录和安全注意事项张贴等情况。针对检查中发现的问题,检查组责令立即整改。检查组要求,特种设备使用单位要始终紧绷"安全弦",深入开展隐患排查治理,加强人员培训教育,加强应急值班值守,进一步健全并落实特种设备各项安全管理制度和措施。电梯维保和使用单位要提高质量管理水平,切实预防和降低电梯故障率,加大电梯安全隐患治理力度,落实电梯安全措施。

## 运城北收费站 共战疫情不松懈 守好"山西南大门"

运城晚报讯(记者 朱超逸丁)9 月6日,运城北高速公路管理有限公司运城北收费站的员工对一辆外地入运车辆进行消杀(右图)。

运城地处晋陕豫三省交界,是山西的南大门,人员流动频繁,疫情输入风险大。为不断巩固防控成果,坚决守好山西阵地,运城北高速公路管理有限公司统筹做好物流保通保畅和疫情防控工作。

该公司要求所有上岗员工严格执行每日核酸检测、全站高频消杀和健康监测等防控措施;优化人力、车道等资源配置,严格实行"客货分流、货车优先"和省内、省外客车分车道检查制度,保障车辆快速顺畅通行。同时,该公司还成立党员先锋队,确保24小时待命,及时协调解决各类事项。



## 夏县供电公司 中秋团圆"电"护航

运城晚报讯 9月8日,夏县供电公司工作人员对35千伏瑶峰站主变进行特巡测温,及时消除安全隐患,确保中秋节电网安全稳定运行。

中秋佳节即将来临,该公司高度 重视中秋保电工作,针对节日期间电 网运行特点和负荷特性,精心制订保 电预案,层层分解任务、责任夯实到 位;组织专人对辖区输配电线路、变电设备进行全面巡视检查,发现问题及时处理,杜绝电力设备"带病"运行;优化电网运行管理,完善突发事件信息报送与应急机制,针对电网运行风险点和薄弱环节做好事前预控;畅通服务热线,24小时为客户提供业务咨询、信息查询、电力故障报修等

服务;成立了9支应急抢修队,备足抢修车辆和物资,确保用电故障发生后第一时间恢复供电。

目前,该公司各项保电措施已全部落实。节日期间,保电人员将坚守岗位,为电网稳定运行、电力可靠供应保驾护航,确保全县群众度过一个团圆、亮堂的中秋佳节。 (梁保国)

## 稷山县市场监管局 开展月饼过度包装专项整治行动

运城晚报讯(记者 刘亚)为确保节前食品市场安全,宣传简约适度的消费理念,引导节日商品回归传统文化本源,连日来,稷山县市场监督管理局集中开展月饼过度包装专项整治行动。

稷山县市场监督管理局执法人

员深入超市、蛋糕店等经营场所,对在售月饼的商品标签、进货票据、是否有过度包装行为、是否销售"天价"月饼等方面进行了检查。此次行动,共检查87家经营户,抽检16批次不同品牌的月饼,对月饼销售行为进行了新的规范。

同时,执法人员向广大消费者和 经营者宣传绿色低碳包装,让其了解 过度包装对环境和经济发展的危害, 广泛动员全社会抵制过度包装和奢 靡之风,大力弘扬优秀中国传统文 化,推动节日消费、节日文化返璞归 真。

#### 万荣县

### 14个乡(镇)消防工作站 建成投用

**运城晚报讯**(记者 李爽)日前,万荣县 14个乡(镇)消防工作站已全部建成达标,并 实现规范化实体运行。

为深入推进消防执法改革工作,破解基层消防工作发展"瓶颈",2022年,运城市消防救援支队向全市发出基层力量建设动员令。万荣县积极响应、快速落实,结合辖区所属乡(镇)实际,按照"最高效率建站""最短时间运行"原则,加快推进基层消防工作站建设进程。万荣县消防救援大队积极行动,当好基层消防工作站的"领路人"。随着基层消防救援站的建成,消防监督员也跟着忙碌起来。培训上岗、实地指导、考核验收……每个环节都紧张有序地进行,旨在让基层消防工作站真正有力量、见效能。

万荣县消防救援大队负责人表示,接下来,该大队将切实加强对基层消防力量建设和火灾防控体系的统筹调度,进一步健全完善会商研判、定期通报、考核奖惩等机制,坚持问题导向,精准强基固本,切实打通基层消防安全管理"最后一公里"。

# 造传网络安全知识提醒居民守法上网

运城晚报讯(记者 崔萌)9月7日,盐湖区中城街道西花园社区开展"网络安全为人民,网络安全靠人民"国家网络安全宣传周活动。

"在手机、电脑上要安装安全软件,并定期升级更新操作系统。""不下载不明来源的App、不随意连接公共Wi-Fi,不随意点击网站链接。""不要在朋友圈、社交网站等发布个人敏感信息。"……现场,社区工作人员和网格员围绕《网络安全法》个人信息保护等内容,面对面向居民宣传网络安全知识,帮助居民识别网络诈骗手段,普及网络违法犯罪举报方式,增强居民的网络素质和自我保护意识,从而尊法、学法、知法、守法、用法,让居民养成文明、守法上网的好习惯。

#### 我市举办

## 残疾人中西糕点培训班

运城晚报讯(记者 范楚乔)"20天的培训让我学会了不少东西,以后创业,这项技能就能派上用场了。"9月4日,市残疾人就业服务中心组织开展的残疾人中西糕点培训班结业,来自夏县的残疾人尉婷婷说。

和尉婷婷一起参加培训的,还有我市24名残疾人。此次培训,旨在进一步增强残疾人的就业竞争力和参与社会能力,帮助他们学会糕点制作技能,更好地实现人生价值。培训在盐湖区德立通职业培训学校进行,由高级面点技师为学员们授课。

授课老师通过理论和实操相结合的教学模式,就食材选用、糕点制作基本技能等进行系统讲解,手把手、面对面为学员们详细讲解40余种中西糕点的制作、营养搭配和外形设计方法。

在授课老师的指导下,学员们认真学习技能,全部通过了理论和实操考核,取得结业证书,有5名学员与一家网络科技公司签订了就业合同。"非常感谢党和政府提供的技能培训平台,我收获很大。以后,我会认真练习做糕点,不断巩固和提升技能,把它真正转化为能力。"尉婷婷说。